
 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Σας ενημερώνουμε ότι τα συνδεδεμένα Πειραματικά  Σχολεία της Α/θμιας Σύρου: 

6
ο
 Πειραματικό Νηπιαγωγείο Ερμούπολης και 4

ο
 Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο 

Ερμούπολης θα δεχτούμε  για το σχολικό έτος 2025-2026 μαθητές στις 

εισαγωγικές μας  τάξεις  και μέσω  ηλεκτρονικής κλήρωσης. 

 6
ο
 Πειραματικό Νηπιαγωγείο Ερμούπολης: 19 θέσεις προνηπίων 

(γεννηθέντα: 2021) 

 4
ο
 Πειραματικό Δημοτικό Σχολείο  Ερμούπολης: 10 θέσεις για την Α’ 

Δημοτικού 

 Δευτέρα 24 Μαρτίου 2025, η υποβολή ηλεκτρονικών αιτήσεων, από 

τον ο/η γονέα ή κηδεμόνα ή άλλο πρόσωπο που έχει την επιμέλεια των 

μαθητών/τριών, στο Πληροφοριακό Σύστημα Αιτήσεων Εισαγωγής 

(Π.Σ.Α.Ε.) για εισαγωγή στα Πρότυπα Σχολεία (Γυμνάσια-Λύκεια), 

Δημόσια Ωνάσεια Σχολεία (Γυμνάσια-Λύκεια), Πρότυπα Εκκλησιαστικά 

Σχολεία (Γυμνάσια-Λύκεια) και Πειραματικά Σχολεία (Νηπιαγωγεία, 

Δημοτικά Σχολεία, Γυμνάσια και Λύκεια). 

 Η υποβολή των ηλεκτρονικών αιτήσεων θα γίνεται στον παρακάτω 

σύνδεσμο: 

 https://depps.eservices.minedu.gov.gr/ 

 ο οποίος και θα παραμείνει ανοιχτός για την υποβολή των 

αιτήσεων έως και τη Δευτέρα 7 Απριλίου 2025 και ώρα 13:00. 

Περισσότερες πληροφορίες διαβάστε εδώ :  https://www.minedu.gov.gr/news/61061-

24-03-25-apo-simera-24-3-eos-kai-tis-7-4-oi-aitiseis-gia-eisagogi-sta-protypa-sta-dimosia-

onaseia-sxoleia-sta-protypa-ekklisiastika-sxoleia-kai-sta-peiramatika-sxoleia 

Επίσης, στον σύνδεσμο βρίσκονται όλες οι απαραίτητες πληροφορίες που αφορούν 

στις διαδικασίες εισαγωγής στα Π.Σ., ΔΗΜ.Ω.Σ., Π.Ε.Σ. και ΠΕΙ.Σ. καθώς και 

αναλυτικές οδηγίες για τη διαδικασία υποβολής των αιτήσεων. 

Ο/Η γονέας ή ο/η κηδεμόνας ή άλλο πρόσωπο που έχει την επιμέλεια των 

μαθητών/τριών κατά την υποβολή της αίτησής του/της, μπορεί να συμπληρώνει το 

κινητό του/της τηλέφωνο, στο οποίο θα λάβει τα εξής ενημερωτικά γραπτά μηνύματα 

(SMS): 

α. για το εξεταστικό κέντρο στο οποίο θα διαγωνισθεί ο /η υποψήφιος/α και τον 

κωδικό της αίτησής του/της καθώς και για τα αποτελέσματα των Π.Σ., των 

ΔΗΜ.Ω.Σ., των Π.Ε.Σ. (2 μηνύματα), 
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β. για τα αποτελέσματα της κλήρωσης των ΠΕΙ.Σ. (1 μήνυμα). 

Κάθε μαθητής/τρια μπορεί να είναι υποψήφιος/α σε έως 2 Π.Σ. (Γυμνάσια-Λύκεια), 

ή/και 1 ΔΗΜ.Ω.Σ. (Γυμνάσιο-Λύκειο), ή/και 1 Π.Ε.Σ. (Γυμνάσιο-Λύκειο) και έως 1 

ΠΕΙ.Σ. (Νηπιαγωγείο-Δημοτικό-Γυμνάσιο-Λύκειο) ταυτόχρονα. Αν έχουν επιλεγεί 

περισσότερες της μιας σχολικές μονάδες (Π.Σ., ΔΗΜ.Ω.Σ. και Π.Ε.Σ.) δηλώνεται η 

σειρά προτίμησης στο Π.Σ.Α.Ε. για τη φοίτηση σε αυτές. Από τις συγκεκριμένες 

σχολικές μονάδες που έχουν δηλωθεί επιλέγεται επίσης ένα (1) από τα Π.Σ. ή το 

ΔΗΜ.Ω.Σ. ή το Π.Ε.Σ., στο οποίο ο/η υποψήφιος/α μαθητής/τρια επιθυμεί να είναι 

επιλαχών/ούσα, σε περίπτωση μη επιτυχίας σε καμία από τις επιλογές του. Σε 

περίπτωση που ο/η μαθητής/τρια είναι επιτυχών/ούσα σε ένα από τα Π.Σ., ΔΗΜ.Ω.Σ., 

Π.Ε.Σ. και ταυτόχρονα σε ΠΕΙ.Σ. θα πρέπει να δηλωθεί εκ των υστέρων η επιλογή 

μεταξύ των δύο σχολικών μονάδων επιτυχίας με υπεύθυνη δήλωση του 

γονέα/κηδεμόνα. 

Υπενθυμίζεται ότι: 

 η ημερομηνία διεξαγωγής της δημόσιας κλήρωσης για εισαγωγή στα 

Πειραματικά Σχολεία και της απόδοσης του τυχαίου αριθμού 

προτεραιότητας, για τη ρύθμιση των ισοβαθμιών στα Π.Σ., ΔΗΜ.Ω.Σ. και 

Π.Ε.Σ., είναι η Παρασκευή 2 Μαΐου 2025. Πληροφορίες παρέχονται στην 

ιστοσελίδα: https://depps.minedu.gov.gr/ 
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